

环境保护日 志愿服务宣传

星报讯(葛宜年 吴成菊 记者 沈娟娟) 为引导社区居民更好地了解环保知识,增强居民的环保意识、生态意识,倡导绿色健康的生活方式,6月5日,合肥市蜀山区井岗镇环保办联合十八岗村组织新时代文明实践站环保志愿者和小帮客开展以“人与自然和谐共生”为主题的世界环境日环保志愿服务宣传活动。

活动中,志愿者和小帮客们以发放《环境保护法》《水污染防治法》《生态环保知识读本》宣传手册、宣传单等方式向居民宣传环保相关知识,倡导居民低碳生活,从我做起,从现在做起,从身边的

每一件小事做起,节约保护资源,拒绝浪费和污染环境。

同时,志愿者们还向居民宣传垃圾分类知识,耐心细致地解答居民咨询的环保方面的问题,使居民对绿色低碳的环保理念有了新的认识。

此次宣传活动,悬挂横幅1条、张贴宣传画10张、发放环保宣传材料200余册份、接受咨询20余人次。通过开展此次活动,有助于提高居民的环保意识,进一步增强了居民参与环保的积极性,同时呼吁广大居民尊重自然、顺应自然、保护自然,从自身做起、从小事做起,为建设和谐美丽家园出一份力量。

一句话新闻

为丰富辖区居民精神文化生活,传递节日温暖氛围,近日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委携和昌城邦花园党支部、妇联、教体、关工委、综合文化服务中心、计生协、共青团、综治、社会组织联合会在新时代文明实践站开展“端午飘香‘粽’是情‘艾’心汇聚邻里情”端午节主题活动。

■ 刘丽红 李薇 记者 沈娟娟

近日,结合“党史学习教育,我为群众办实事”,合肥市葛大店社区妇联、关工委、民生办等部门联合合肥市爱邻社会工作服务社在悦书房“七彩童梦”手工坊共同开展DIY干花团扇制作活动,为辖区和美小区建设添活力。

■ 徐如 记者 沈娟娟

红色端午 粽香传情



星报讯(丁柳 记者 沈娟娟 文/图) 传统佳节端午节即将来临,6月8日,合肥市淝河镇黄镇村社保、妇联、新时代文明实践站组织辖区企退老人、老党员们共同

开展了“红色端午·粽香传情”主题活动,和老人们一起学党史、念党恩、过佳节。

当日上午9点,志愿者们陪同老人们首先来到了黄镇村四楼活动室,共同观看了《建党伟业》献礼电影,再次回顾了辛亥革命至中国共产党第一次全国代表大会召开10年间国内所发生的一系列重大历史事件,重温我党诞生之时波澜壮阔的历史。此外,志愿者们还向每位退休老人赠送了粽子等节日礼物,感谢他们对国家、社会的辛苦付出,同时,也希望他们可以继续发光发热,为家乡建设提供新思路、好想法,共同建设我们的“新黄镇”,以优异的成绩迎接建党100周年。

推广国家反诈中心APP 为群众筑牢“反诈城墙”

星报讯(郑婷婷 张外利 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为把“我为群众办实事”实践活动走深走实、全面提升辖区居民对电信网络诈骗违法犯罪的防范意识,在一年一度高考来临之际,合肥市三里庵街道竹荫里社区党委多措并举,切实做好现场保障措施,并结合国家反诈中心APP的推广向家长们开展防电诈方面的安全宣传工作。

竹荫里社区联合三里庵派出所、市容科、交警大队在五十中东校设置“高考志愿服务站”,为考生和送考家长做好服务,免费歇脚点处除悬挂防范电诈横幅外,显眼处立有两个国家反诈中心APP二维码下载指示牌。竹荫里社区党委书记孟霞介绍:“国家反诈中心APP是唯一一个国家级反诈防骗系统,这款APP集报案助手、举报线索、诈骗预警、反诈宣传等多种功能于一体,用户可以全方位了解骗局,比如说冒充熟人、冒充客服、冒充黑社会、兼职刷单、假绑架等等,从而提前了解骗子的所有套路。也可以通过手机对于各种情况进行匿名举报,保护自己的信息安全。”

派出所民警说:“接到冒充招生办向家长推荐免试入校,或者自称警察办案的电话,一定要提高警惕,坚决不听、不信、不转账,有任何诈骗行为请及时报警,也可以在这个APP上举报线索!”送考家长纷纷表示,这个APP很实用,可以提前知道骗子的招数,提升个人的识诈、反诈能力,有效帮助保护自己的“钱袋子”。

肥东马湖乡: 秸秆禁烧宣传教育进校园

星报讯(潘美娇 记者 赵汗青) 近日,肥东县马湖乡环保站、共青团、妇联、新时代文明实践站志愿者在马湖中心小学内开展“小手拉大手,秸秆禁烧共参与”秸秆禁烧宣传教育活动,引导全校师生增强环保意识,通过小手拉大手深化秸秆禁烧宣传效果。

活动中,志愿者向学生们宣传焚烧秸秆的各种危害以及秸秆综合利用的好处,鼓励学生们努力争当“秸秆禁烧”宣传小卫士,在条幅上签下自己的名字,积极参与到秸秆禁烧宣传工作中。志愿者还向学生们发放了《关于秸秆禁烧致农民朋友的一封信》,让他们带回家仔细给父母阅读,希望由学生带动家长,让每位学生家长深刻认识到焚烧秸秆对生态环境及人类健康的严重危害。通过此次活动的开展,让师生们充分认识到焚烧秸秆的危害性,进一步增强全员、全乡域生态环境保护意识,形成以学生促家长、以家庭促社会的良好氛围。

欢乐童心 端午“斗蛋”

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为了让幼儿了解和感受中华传统节日文化,更好地继承和弘扬中华优秀传统文化美德,6月8日,在端午节即将来临之际,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委、妇联联合合肥市南岗幼儿园开展了“欢乐童心,端午斗蛋”活动。

活动前,老师组织幼儿通过观看视频了解端午节的来历和习俗,然后让幼儿们展示自己带来的蛋宝宝,有鸡蛋、鸭蛋还有大鹅蛋,大家蓄势待发。最紧张的“斗蛋”时刻到了,孩子们两两结对,展开了一场激烈的“战斗”,大家选择对手互相斗蛋,蛋头碰蛋头、蛋尾碰

蛋尾,谁的蛋壳被碰破就是谁输了。没碰坏的孩子欢呼雀跃,斗坏了的也不气馁,开开心心地将蛋吃掉。孩子们的欢笑声、加油声此起彼伏,小朋友们玩得很开心。一轮又一轮的斗蛋比赛紧张又激烈,直至“蛋王”产生。斗蛋比赛结束后,老师告诉孩子们,斗蛋是端午节的一个传统游戏,输赢不重要,最主要的是大家在一起玩得开心。

此次活动不仅让孩子们感受到传统节日的气氛,还了解了中国的民俗,体验了民间文化的乐趣,也给孩子们的童年带来了欢乐,更丰富了他们的生活经验,给孩子们留下了美好的回忆。

园建设施维修 旧貌换新颜

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐) 入夏以来天气炎热,合肥市高新区的各处公(游)园成为不少市民朋友消暑纳凉的好去处,但一些公(游)园的园路和木栈道由于使用时间长、人为破坏等原因,出现局部破损、老旧等现象。为美化公园环境、消除安全隐患,近日,高新区城管局积极开展园建设施提升维护工作。

此次提升主要对园区老旧、破损的木栈道进行集中修补,选用防腐性好的厚木板更换旧木板,在铺设时按照每块木板间隔五毫米的标准进行铺设。此外,考虑到夏季高温雨水多、蒸发量大的特点,固定地板时特意选用不锈钢螺丝。为了减

少雨水的腐蚀,修补完毕后工作人员在栏杆扶手和地板上涂上不容易开裂的清漆,防止木栈道漆面剥落以及返锈情况发生。目前,维修提升工作正有序开展中,经过修补后的木栈道将焕然一新,成为园区又一道靓丽的风景线。

“合肥通常在七八月间降雨频繁,高新区很多公游园的木栈道临水而建,防汛安全工作刻不容缓。”高新区城管局工作人员说,“此次园建提升主要对园区木栈道、座椅等木制结构设施进行统一维修并刷漆防腐,利用近期晴好天气加班加点,确保持续强降雨到来前全部完成。”

市场星报

2021年6月10日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com